

Către: *Bursa de Valori București S.A.*

Autoritatea de Supraveghere Financiară

RAPORT CURENT 21/2023

Întocmit în conformitate cu Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și/sau Codul Bursei de Valori București pentru Sistemul Multilateral de Tranzacționare

Data raportului	31.05.2023
Denumirea societății	Simtel Team S.A.
Sediul social	București Sectorul 6, Splaiul Independenței, Nr. 319L, Clădirea Bruxelles Office Building (corp B)
Email	investors@simtel.ro
Telefon	+40 754 908 742
Website	investors@simtel.ro
Nr. înreg. la ONRC	J40/564/2010
Cod unic de înregistrare	RO 26414626
Capital social subscris și vărsat	1.572.326 lei
Număr de acțiuni	7.861.630
Simbol	SMTL
Piața de tranzacționare	MTS AeRO Premium

Evenimente importante de raportat: Numire Director General (CEO)

Conducerea Simtel Team S.A. („Compania”) informează piața în legătură cu decizia Consiliului de Administrație cu privire la numirea domnului Mihai Tudor în funcția de Director General (CEO) al Companiei.

Mihai Tudor este un executiv cu 20 ani de experiență în management, motivarea și creșterea echipelor, planificarea resurselor, dezvoltarea planurilor de carieră, recrutarea și selecția resurselor cheie. Cariera lui Mihai Tudor este strâns legată de Orange România, unde s-a alăturat organizației după absolvirea Universității Politehnica din București. În cadrul Orange România, acesta a deținut diferite roluri, ultima poziție ocupată, înainte de a se alătura Simtel, fiind cea de Strategy, Business Development & Program Management Director. În calitate de CEO al Simtel Team, Mihai Tudor va fi responsabil de conducerea companiei și îndeplinirea obiectivelor stabilite de organizație pe termen mediu și lung. De asemenea, domnul Mihai Tudor rămâne în continuare și membru în cadrul Consiliului de Administrație.

Domnul Iulian Nedeia, unul dintre cofondatorii Companiei și cel care a ocupat funcția de CEO până la numirea domnului Mihai Tudor în această poziție, va rămâne implicat în continuare în activitatea de dezvoltare a Companiei, în calitate de Președinte al Consiliului de Administrație.

Mai multe informații despre experiența domnului Mihai Tudor sunt disponibile în CV-ul anexat acestui raport curent.

SIMTEL TEAM S.A.



Iulian NEDEA

Președinte Consiliu de Administrație

SIMTEL TEAM S.A.

Sediu social: Splaiul Independenței, Nr. 319L, Clădirea Bruxelles Office Building (corp B), București, Sector 6, România
C.U.I.: RO 26414626 • Număr de înregistrare la Registrul Comerțului: J40/564/2010
E-mail: investors@simtel.ro • www.simtel.ro

CURRICULUM VITAE

Mihai Tudor



Profil

- Mai mult de 18 ani de experienta în managementul, motivarea si cresterea echipelor, planificarea resurselor, dezvoltarea planurilor de carieră, recrutarea și selecția resurselor cheie.
- Responsabil pentru definirea, organizarea si ajustarea proceselor în conformitate cu viziunea companiei (de la controlul costurilor până la calitatea si excelenta serviciilor și asigurarea pozitiei de leader de piata).
- Responsabilitatea urmaririi bugetului pentru departamentul Tehnic de la ordonarea pana la livrarea acestuia (peste 150 milioane € buget annual total).
- Experienta in proiecte majore cum ar fi licitatii complexe, contracte de colaborare cu alti operatori sau proiecte complexe de reinnoire a tehnologiei.
- Capacitatea de a organiza, controla si gestiona proiecte transversale precum proiectul de partajare a infrastructurii mobile, programele de transformare tehnologică, managementul experienței clienților, campaniile de certificare a calității rețelei
- Experienta in gestionarea portofoliului de proiecte si in urmarirea viziunii strategice a companiei

Experienta

Director Strategie, Dezvoltarea Afacerii si Managementul Programelor

Septembrie 2022 – prezent

Responsabil de gestionarea si coordonarea procesului de definire pe termen lung a viziunii companiei, luand in considerare strategia de brand, politica de inovatie, evolutia tehnologiei si a serviciilor, reglementarile din domeniu si experienta clientilor. Responsabil de identificarea unor noi oportunitati de afaceri in ceea ce priveste dezvoltarea strategiei si a managementului programelor

Consultant Strategie si Dezvoltarea Afacerii

Aprilie 2022 – Septembrie 2022

Responsabil de gestionarea si coordonarea procesului de definire a viziunii strategice a companiei pentru o perioada de 3 pana la 5 ani, aliniind in acelasi timp intreaga organizatie la prioritatile sale strategice.

Asigurarea suportului pentru comitetul executiv in vederea transpunerii viziunii strategice în planuri operaționale concrete si coerente pentru întreaga organizație, facilitand atingerea obiectivelor strategice ale companiei.

Managerul Departamentului de Calitate a Serviciilor si Managementul Eficientei

Aprilie 2011 – Aprilie 2022

Experiență vastă în generarea și analiza de metrici legate de calitatea serviciilor si calitatea experientei clientilor, stabilirea strategiei adecvate pentru monitorizarea rețelei plecand de la implementarea buclei de calitate și a planului de îmbunătățire si până la raportarea la nivel de management executive al companiei. Printre principalele proiecte livrate se numără cele legate de oferirea celei mai bune calitati a rețelei mobile (certificată atât de campania de benchmarking Orange Group, cât și prin certificările externe: P3 in 2012, LCC: 2014-2021, Systemics: 2017-2021), rezultatele foarte bune legate de evaluare comparativă a costurilor de rețea (de exemplu auditerile externe ATK) precum si performanță excelentă în urmărirea bugetara.

Directorul proiectului de partajare a rețelei RAN Sharing

Februarie 2014 – Mai 2016

Responsabil cu coordonarea echipelor care au definit arhitectura rețelei comune si cu implementarea proiectului in timp si in buget. Întreaga rețea de acces (radio și transmisiuni) a fost complet reproiectată și implementată practic fără impact la nivel de client.

Toate obiectivele proiectului în ceea ce privește eficiența operațională și economiile financiare au fost atinse.

Managerul echipei Retea Access Radio

Noiembrie 2003 – Aprilie 2011

Responsabil cu extinderea rețelei de acces radio (acoperire, capacitate) si integrarea noilor tehnologii wireless in operatiunile companiei. Manager de echipe de experți și lideri de echipă fiind responsabil cu evaluarea noilor tehnologii si pregatirea de planurilor de afaceri aferente.

Printre principalele proiecte livrate sunt cele legate modernizarea rețelei Alcatel cu soluțiile Huawei și lansarea și furnizarea serviciilor de date mobile de mare viteza.

Educatie

1999 – 2000

Universitatea Politehnica Bucuresti,
Facultatea de Electronica si Telecomunicatii;
Master in profilul Comunicatii, specializarea Comunicatii Radio si Optice

1994 – 1999

Universitatea Politehnica Bucuresti,
Facultatea de Electronica si Telecomunicatii;
Licentiat in profilul Comunicatii, specializarea Comunicatii Radio si Optice

Limbi vorbite Engleza nivel avansat, Franceza nivel mediu

Detalii personale

Data si locul nasterii: XXXXXXXXXX

Starea civila: Casatorit

Carnet de conducere Categoria B